

**Tisztelt Prinz Dániel Úr!**

A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztériumhoz elküldött Minden Ideköt 2013 elnevezésű videóval kapcsolatos kérdést illetékességből én válaszolom meg. Ennek oka hogy, a néhány perces filmet Zánka - Új Nemzedék Központ készítette saját forrásból, négy millió forintért, egy kreatív ügynökségen keresztül (Tintapax Produkciós iroda). Vírusvideó, tehát médiafelület vásárlás nem történt. A Youtubera és Facebookra feltöltött videó az Új Nemzedék Központ és a napokban megnyílt Új Nemzedék Ház márképítéséhez, pozicionálásához készült. Ezeket a helyeket ugyanis úgy képzeljük el, ahol a fiatalok valós problémáiról beszélhetünk, nem söprünk semmit a szőnyeg alá, és együtt gondolkodunk azon, hogy hogyan tudjuk közösen elérni azt, hogy a fiatalok meglássák az itthoni lehetőségeket, egyáltalán legyenek lehetőségei itthon a fiataloknak. A film címe: *Minden ideköt*. Egy fiatal fiún keresztül mutatja be sok fiatal dilemmáját azt, hogy hátat fordítani a hazának egy életre szóló döntés, és amelynek komoly következményei lehetnek egy ember életére. Tisztában vagyunk vele, hogy nem ez a 4 perc fog senkit meggyőzni arról, hogy itthon maradjon, nem is ezzel a céllal készült a film. Elgondolkodtatni, megszólítani szeretnénk a fiatalokat, és velük együtt közösen dolgozni azon, hogy minél több olyan program, lehetőség legyen itthon, amiben egy fiatal fantáziát, jövőképet lát. De nyilvánvalón van még feladat bőven, ezen dolgozunk az Új Nemzedék Központban is, és ebben a közös munkában számítunk a fiatalokra is.

A film költségvetése a következő dolgokat fedezte, az ügynökséggel kötött szerződés szerint:

Stáb

Rendező, gyártásvezető, vezető operatőr, glidecam operatőr, octopod operatőr, fotós, stylist, kellékes, vágó, szereplők.



Technikai tételek

Canon 5D mark II.(full HD, DSLR kamera)  
Canon felsőkategóriás optikasor  
Nikon D4 (csúcskategóriás fényképező gép)  
Nikon felsőkategóriás optikasor  
Glidecam speciális kameramozgató eszköz  
Slider speciális kameramozgató eszköz  
GoPro hero 2 kameraszett

Egyéb tételek

Forgatási kellékek  
Étel – ital

Ezen felül tartalmazza, a film végleges formában történő átadását, melynek felhasználására kizárólagosan az Új Nemzedék Központ jogosult.

Remélem válaszom kielégítő volt, amennyiben további kérdés merülne fel állok rendelkezésére.

Zánka, 2012. december 3.

Üdvözlettel,

  
Siklódi Levente

ügyvezető

